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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE 
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e seis, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Centésima Sexagésima Quarta Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida, com a 
presença dos seguintes conselheiros: José Ricardo Peixoto, José Alencar Carneiro de Freitas, 
Jairo Pereira Neves, Iara Guimarães Altafin, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Paula Diniz 
Galera, José Renato Junqueira Borges, Cícero Lopes da Silva, Carlos Alberto da Silva Oliveira, 
Simone Perecmanis, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Wenceslau J. Goedert, Concepta M. 
McManus Pimentel, José Américo Soares Garcia e João Alves Evangelista. Conselheiro ausente 
com justificativa: Vítor Salvador Picão Gonçalves. Aberta a sessão, o conselheiro Wenceslau 
apresentou uma síntese da primeira reunião para discussão sobre o Planejamento Estratégico da 
Faculdade ocorrida no dia oito de maio, na casa Niemayer. Em seguida a conselheira Concepta 
informou que o Ministério Público entrou com uma ação pública contra a Universidade em relação 
aos concursos para contratação de docentes, alegando que a prova oral para defesa de títulos é 
inconstitucional uma vez que não fica nenhum registro a respeito da mesma. O conselheiro 
Carneiro informou que no ano de dois mil e cinco formaram noventa e cinco engenheiros 
agrônomos pela Faculdade, o que representa uma grande diferença em relação aos anos 
anteriores. A conselheira Ana Valente informou sobre a realização de uma reunião na Reitoria, em 
conjunto com o Diretor desta Faculdade e os representantes do Institut de Recherche 
Agronomique, visando o estabelecimento de convênio de colaboração técnico-científico entre as 
duas Instituições. Após inversão de pauta, a conselheira Simone efetuou a leitura do parecer 
favorável ao resultado final do concurso público na Área de Medicina Veterinária – Anatomia 
Animal, no qual foi classificado em primeiro lugar o candidato Eduardo Maurício Mendes de Lima, 
que foi aprovado por unanimidade. Retomando a seqüência da pauta, foi lida e aprovada por 
unanimidade, a ata da reunião anterior. Logo após, foram referendados por unanimidade o Ato da 
Direção número dezenove, que constitui comissão para análise do pedido de progressão 
funcional da professora Rosana Marques Silva; o pedido de revalidação de diploma da Senhora 
Andréa Marisol, no curso de Medicina Veterinária, oriundo da Universidade de Ciências Aplicadas 
Y Ambiente da Colômbia e o processo de reabertura do concurso público na Área de Medicina 
Veterinária – Clínica Médica dos Animais de Companhia em nível de mestrado. Na seqüência, a 
conselheira Deborah efetuou a leitura do parecer favorável ao resultado final do concurso público 
na Área de Produção de Ruminantes, no qual foi classificado em primeiro lugar o candidato 
Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho, que foi aprovado por unanimidade. O Presidente apresentou a 
indicação do nome do Professor Antônio Carlos Félix Ribeiro para exercer a fundação de 
Coordenador de Extensão da Faculdade, em função do término do mandato do professor Juan 
José Verdérsio Bentancurt, que foi aprovado por unanimidade. A conselheira Deborah efetuou a 
leitura do parecer favorável ao pedido de revalidação de diploma do Senhor Aymann Abdel Aziz 
Moussa Ayada Abu Taha no Curso de Medicina Veterinária oriundo da Alfateh University/Líbia, 
que foi aprovado por unanimidade. O processo referente ao pedido de progressão funcional da 
professora Rosana foi retirado de pauta com a finalidade de retornar a interessada para fins de 
adequação às normas aprovadas pelo Conselho para progressão funcional no âmbito desta 
Faculdade. A Conselheira Marilusa efetuou a leitura do parecer favorável ao pedido de renovação 
da categoria de Pesquisador Associado do servidor Eiyti Kato, que foi aprovado por unanimidade. 
Continuando, procedeu a leitura do parecer favorável ao pedido de transferência do professor 
Leonardo Santos Collier da Universidade Federal do Tocantins para esta Faculdade. Após breve 
discussão, o processo foi aprovado com a recomendação de que não haja prejuízo de demanda 
de vaga existente para esta Faculdade. O conselheiro Oliveira relatou parecer favorável à 
proposta de Convênio de Cooperação Técnica a ser firmado entre a Fundação Universidade de 
Brasília e o Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas do Distrito Federal, que 



foi aprovado por unanimidade. Finalizando, o conselheiro Cícero solicitou a sua substituição junto 
ao Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, em face da impossibilidade de comparecer às 
reuniões. Em conseqüência, foi indicado o nome da professora Ana Lúcia Eduardo Farah Valente 
para representante titular junto ao referido Conselho bem como o nome da professora Deborah 
Clea Ruy para representante suplente, os quais foram aprovados por unanimidade. Às onze 
horas, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por 
mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, 
Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária...................................


